



一骑绝尘!盛李豪射落个人第2金

“光靠干饭就”夺冠



7月29日,盛李豪在比赛中。

据新华社



扫码看视频

北京时间7月29日傍晚,盛李豪获得巴黎奥运会男子10米气步枪金牌。这是继7月27日10米气步枪混合团体赛为中国队拿下巴黎奥运会首金之后,他在本届奥运会收获的个人第二块金牌,同时也是中国体育代表团在巴黎奥运会的第五块金牌。

决赛中,盛李豪发挥非常稳

定,甚至让对手绝望。决赛后半段,他连续打出10.7、10.8和10.9这样的高分,一度领先身后的对手2环。尽管比赛尾声有所波动,但盛李豪最终顶住压力拿下比赛,以252.2环打破了奥运会纪录。

如今,巴黎奥运会两枚金牌加持,盛李豪收获了各界更广泛的关注,尤其社交媒体账号名称“光靠干饭就”迅速走红,让外界窥见了内敛沉默的另一面。

■文/视频

三湘都市报全媒体记者 叶竹
通讯员 余梦璇 兰佳琛

衡阳妹子周雅琴 晋级平衡木决赛

7月28日,周雅琴在平衡木比赛中。

据新华社



扫码看视频

北京时间7月29日凌晨,在巴黎奥运体操项目女子资格赛中,由邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、罗欢、张怡涵组成的中国队最终以166.8611的总分紧随意大利队之后,排名第三晋级女子团体决赛。来自湖南衡阳南岳的周雅琴同时以排名第一的成绩晋级平衡木决赛。

周雅琴在29日的资格赛中参加了除高低杠外其他三个项目的比赛。在强项平衡木上虽然没有拿出难度最高的成套动作,但周雅琴依然得到14.868的全场最高分,力压名将拜尔斯,排名单项第一。由于欧钰珊失误无缘平衡木决赛,使得中国周雅琴在决赛中也将面临更大压力。

巴黎奥运会体操女子团体决赛将在北京时间7月30日23时30分进行,周雅琴出战的平衡木决赛将在8月5日下午开赛。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹
通讯员 余梦璇 兰佳琛

奥运激情燃至影院大银幕 乒乓球混双决赛预约火爆

连线



扫码看视频

7月29日,记者注意到,目前,在长沙,可预约观看比赛的电影院数量不断增多,比赛项目也逐渐丰富。在众多可预约观赛的项目中,7月30日19时30分的“乒乓球混双决赛”成为最受瞩目的比赛,多家影院上座率超过60%,两家中影国际影城均满座。

乒乓球决赛上座率超榜单电影

根据记者此前的调查,奥运会开幕式共有四家影院可预约观看,而现在已经有九家影院提供此服务。除长沙三家中影国际影城外,还有潇湘青春影城印象店、长沙沃美影城、卢米埃长沙王府井影城、MC影城山水湾店以及UME影城(长沙砂之船店)。

打开“中影电影通”可以看到,长沙有乒乓球、篮球、羽毛球、排球、足球和跳水六种项目比赛可预约观看,公众最晚可预约8月11日的比赛。在众多项目中,乒乓球排期11场,占八成左右。目前,“乒乓球混双铜牌赛+决赛”可预约影院数量最多,共有9家。截至7月29日12时,该场比赛已有四家影城达到开场人数。

其中,中影国际影城和凯德壹中心店凯德广场店已满座,卢米埃长沙王府井店上座率72%,MC影城山水湾店上座率则为61%。而猫眼数据显示,截至7月28日晚,电影票房前三的《抓娃娃》《死侍与金刚狼》《异人之下》

上座率分别为18.6%、11.2%和6.4%。这或许也意味着,国人对奥运乒乓球比赛金牌归属的关注度远超暑期档热门榜单电影。

部分影院已增加奥运直播影厅

参与奥运直播的影院数量在增加,但每家均设有最低开场人数,从2人到100人不等。截至7月29日12时许,所有场次中,已达到观看人数能够顺利开场的影院占比依然较少。

长沙英皇电影城负责人告诉记者,目前电影院设置最低开场人数为100人,“我们希望能下调限制人数,但是我们没有权限,需要中影平台管理人员沟通。”在采访完成的半个小时后,记者发现,该影院单场比赛开播的平台最低人数已下调至50人。

在乒乓球混双决赛预约评论区,有网友询问“乒乓球混双能加几场吗?放的厅太少。”

对此,7月29日上午,已满场的中影凯德壹中心店工作人员表示,目前影院排期以官方预约通道显示为准,暂时未看到加场信息。而中影凯德广场的工作人员也表示,“这个场次卖得很好,但是奥运直播的影厅需要提前布置专业设备,所以暂时加不了。”

她建议公众及时关注预约渠道的更新,如果有增加场次会直接显示在平台上。7月29日下午,记者再次检索平台,发现中影凯德壹中心店已增加新的观赛影厅,并且满2人即可开场。

■文/视频 三湘都市报全媒体
见习记者 全若楠

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司 资产处置公告

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司(以下简称“我分公司”)拥有对沅江市金太阳纸业集团有限公司等4户不良债权资产,其中债权本金金额共计105,282,771.31元,利息(含罚息、复利)金额共计38,613,951.00元,垫付费用共计574,670.85元[本公告列示的债权数据计算截至2023年9月30日(含),如金额与主债权合同或借据金额不一致,以主债权合同、借据、法院裁判为准],拟进行处置,现予以公告。

债权担保措施: 详见中国中信金融资产股份有限公司官网(网址:https://www.chamc.com.cn)公告附件《债权资产清单》。

交易条件为: 买受人信誉良好,资金来源合法合规,可承担购买债权所带来的风险。

对交易对象的要求为: 具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人管理

层或其直系亲属,以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人,该资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与该资产的折价购买。

自公告发布之日起20个工作日内受理投资者报名(请意向投资者在公告有效期届满前向我分公司提交书面意向书或来我分公司现场报名),以及受理该资产处置有关异议和咨询。

联系地址: 湖南省长沙市开福区五一大道976号

受理公示事项联系人: 陈先生

联系电话: 17775835037

受理排斥、阻挠查询或异议的举报电话: 周先生,0731-84845036。

查询或异议的有效期: 自公告发布之日起20个工作日内。

中国中信金融资产股份有限公司湖南省分公司
2024年7月30日